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I'omoBasi koHTpOJILHAsI paboTa no ¢puszuke B 7 KJiacce.

Bapuanr 1.
LN
Onpenenu (3)61>eM Tena, HOpr>KeHHOFO3B MEH3YPKY (CM. PHCYHOK ). 3 S 1S
A —100 cm. b—70 cm’. B — 180 cm”. _

. =200
Menpuaiiiie YacTHIIbI, i3 KOTOPBIX COCTOST Pa3InYHbIC BEIIECTBA, =
HAa3bIBAIOTCA ... =
A —aromamu. b — monexynamu. =150
[Tpu oxnaxaenun oobeM Tena ... = J
A — yMeHbIIIaeTCs. b — yBennuuBaercs. ===
IIpouecc auddy3uu NPOUCXOMUT ... Sy _5_53:

A — TOJIBKO B JKUJKOCTSIX U Ta3ax. f E—
b — TOABKO B )KUAKOCTSIX U TBEPABIX TEAX. g
B — B rasax, >KUJIKOCTSIX U TBEP/BIX TellaX. A=

Kak pacrosoxxeHbsl MOJIeKyJIbl raza?

A — JIpurasicb 6ecriopsJ04HO BO BCEX HAIPABJICHUAX, IOYTH HE MPUTATUBASCH JPYT K APYTY.
b — He pacxoasarcst Ha GoblINe pacCTOSHUS.

B — PacnionosxeHsl B onpeaeIeHHOM TOPSIAKE.

Kak Ha3bIBAIOT TUHUIO, KOTOPYIO OMMCHIBAET TEJIO IIPU CBOEM JBUKCHHUN?
A —Ilpsmas nuHuA. b — IIpo¥iieHHbI Iy Th. B — Tpaekropus.

Benocunenuct 3a 20 muHyT npoexain 6 kM. C Kakol CKOPOCTBIO ABUTaJICs BEJIOCUIIEIANCT?
A —30wm/c. b-5wm/c. B -0,5 m/c.

Kon6a Bmemaet 272 1 prytu. Onpenenure 00beM Konosl. [InotHOCTs pryTH 13,6 T/0M’.
A —40 e’ B - 60 cM’. B —-20 e’

Cocyn HamoJHEeH BOJI0M. B kakoM ciydae u3 cocyia 00JbIlie BEUIBETCS BOABIL: IPU MOTPYKECHUH
1 xr Mmeau wn 1 Kr amoMuHuA?

A — ITpu norpy>eHuu aTtOMUHHUS.

b — Ilpu norpyxeHuu Meau.

B — BouibeTcst 0iMHAKOBOE KOJIUYECTBO BOJBI.

UeMy npuMepHO paBHA CWiia TSHKECTH, JEUCTBYoIas Ha M4 Maccoi 0,5 kr?

A—-5H. b-0,5 H. B -50 H.

Cuna tru crapTyrollei BepTUKanbHO BBepX pakeTsl paBHa 400 kH, a cuna Tspkectw,
nerctBytoien Ha pakery, 100 kH. Onpenenure paBHOIEUCTBYIONIYIO 3TUX CHII.
A —400 xH. b —-500 xH. B —300 xH.

B rosnonenuity TpoTyapsl HOCHINAIOT IECKOM, IIPH 3TOM CHJIa TPEHHUS TOJOLIB 00YBH O JIET ...
A — yMEHbIIIaeTCA. b — yBennunBaercs. B — He uzmensercs.

B xaxoM mosioxeHun OpycoKk OKa3bIBacT HAMOOJIbIIIEE 1aBJICHUE HAa OTIOpY?
A — B nonoxenun 1. b — B nmonoxennu 2. B — B nmonoxennu 3.

l —
1 2




14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

Cranok BecoM 12000 H umeer rutomazs onopst 2,5 M>. Onpeenure IaBieHUe CTaHKa Ha

byHIaMEHT.

A —48 Ila. b —25000 ITa. B — 4800 IIa.

[Tpu yBenuueHnun oObema rasa ero JaBjieHUE ... IPU YCIOBHH, YTO Macca U TeMIeparypa rasa

0CTar0TCs HEN3MEHHBIMMU.

A — yBEJIMYMBAETCA. b — He uzmensercs. B — yMenbmmaercs.

Kakoe naBnenue npousBoguT CTOIO PTYTH BBICOTOM 76 cM?

A —=101 lIa. b-=10,1 lla. B —= 1013 kIIa.

Y nmoaHoXus ropbl 6apomeTp mokaseiBaeT 760 MM PT.CT., a Ha BepmuHe 722 MM pT.cT. KakoBa

IIPUMEPHO BBICOTA TOPHI?

A —=400 m. b—=456 m. B —-=380 m.

Ha xakoe u3 1ByX OJIMHAKOBBIX T€J JEHCTBYET MEHBIIIAsl apXUMeEI0Ba cujia?

A —Harteno 1. b — Ha Teno 2. B — Ha o6a tena oguHakoBasi.
1 2

Ecnu cuna TskecTu, JecTByOMmas Ha MPOrpy>KEHHOE B KUAKOCTH TEJO0, OOJIbIIE apXUME0BOM

CHUJIBL, TO TEJIO ...

A — TOHET. b — BcribiBaer. B — HaxonuTcst B paBHOBECHH BHYTPHU KHUIKOCTH.

B kakoit xuakocTu OyaeT riaBaTh Kycok napaduna?

A — B Gen3uHe. b — B kepocune. B - B Boze.

YKaxxuTe, B KAKOM H3 MIEPEUHCICHHBIX CITy4aeB COBEPIIACTCS MeXaHUdecKast paboTa.

A — Ha crone ctout rupsi. b — Ha npy>xune BUCHT rUps. B — TpakTop TsHET npuuen.

Onpenenure padoTy, COBEpIIaeMyIo MPHU OTHATHH rpy3a BecoMm 4 H Ha BricOTY 4 M.

A —16 [Ix. b-1 Jx. B — 8 JIx.

Benocunenuct 3a 10 ¢ coBepumn padoty 800 Jxx. Uemy paBHa MOIITHOCTh BEJIOCUTIEAUCTA?

A — 80 Br. b -40 Br. B - 8000 Br.

Pbryar HaxonuTcs B paBHOBECUM TOT/A, KOTJa CUIIBI, ACHCTBYIOLIME HA HETO, ...

MMPOMNMOPHIUOHAJIBHBI IJICYaM 3THUX CHIL.
A — ipsimo. b — obpatho.



I'omoBasi koHTpOJILHAsI paboTa no ¢puszuke B 7 KJiacce.
Bapuanr 2.

—_—

Omnpenenure 00beM Tella TOTPYKEHHOTO B BOAY.

1]
—\

A — 150 M.

b —200 mu. =800
B — 250 M. =

I' - 300 mu. =

F
|
|

2. Bce MonexyJbl OJHOIO U TOTO XK€ BEIECTBA ...
A — He 0TIIMYaOTCs IpYr OT Apyra.
b — otnnuarorcs apyr ot apyra.
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3. Kak 3aBucut npouecc nuddys3un ot Temreparypsi?
A —Ilpouecc nuddy3un 3aMeIsIeTCs C POCTOM TEMIIEPATYPHI.
b — Ipomnecc nuddy3un yecKopsieTcs: ¢ pOCTOM TeMITepaTyphl. )
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B — Ipouecc nuddysnun He 3aBUCUT OT U3MEHEHUST TEMITEpaTypHhI.

o

Kak pacnonoxeHbl MOJIEKYJIbl TBEPAOTo Teaa?

A — JIBurasicy 6ecropsIoOuHO BO BCEX HAIMPABJICHUSX, TIOYTH HE IPUTATUBAIOTCS JAPYT K IPYTY.
b — He pacxoasTcst Ha OOTBIITHE PACCTOSHHUS.

B — PacnonosxeHsl B OIPEIEICHHOM IOPSIKE.

5. B xakoM COCTOSIHUM MOXKET HaXOJUThCSI PTYTh?
A — TOJBEKO B JKHUIKOM.
b — B xunkom, TBEpIOM U ra3000pa3HOM.
B — Tonbko B TBEpIOM.

6. OTHOCHUTEIIBHO KaKUX TeJI aCCAKUP, CUAAIINNA B IBIXKYIIIEMCSI BATOHE, HAXOAUTCS B COCTOSTHUH
OKOs?
A — 3emis. b — Barosn. B — Koineca Barona.

~

Kaxkoit myTh nmpoexan MOTOIMKJIMCT 3a 2 Yaca ABUTAsICh CO CKOPOCTHIO 60 kM/4?
A —30 kM. b— 120 xm. B — 100 kM.

8. B 0Oake BMecTuMocThIO 0,2 M° comepskutest HedTh Maccoi 160 kr. Kakosa miotHocTs HedTH?
A — 32 kr/™’. B — 800 kr/m’. B — 200 kr/m’.

. JIBe ogrHaKkoBbIe OOUKHM HATIOJHEHBI TOPIOYMM: OJJHA — KEPOCHHOM, Jpyrasi — OeH3uHOM. Macca
KaKoTo Toproyero oospiie?
A —Kepocuna. b — beHsuna. B — Macca onvnakoBa.

Ne)

10. B kakom ciryyae Ha puc. 3 n300pa)keHa Cuiia TSXKECTH, a KaKOM Bec Tena?
A — B nepBoM ciydae cuiia TSKECTH, BO BTOPOM BEC Tea.
b — B nnepoM Bec Tena, BO BTOPOM CHIIA TSKECTH.
B — 1 B mepBOM 1 BO BTOPOM CiIy4dae CHJIA TSHKECTH.
I' — 1 B mepBOM U BO BTOPOM CIIy4ae BEC Tea.

11. Kakyro maccy umeet teno Becom 120 H (g =10 H/kr) ?
A — 120 kr. b— 12 kr. B — 60 kr.
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Cuia, BO3HMKAIOIAs B pe3yJibTaTe Ae(opMaliy Teia U HallpaBlIeHHAs B CTOPOHY,
IIPOTUBOIOJIOKHYIO IEPEMEIICHUIO YaCTHIL TeIa, HA3bIBACTCH ...
A — cusnoi ynpyrocTH. b — Becom Tena. B — cunoii tsxkecTu.

IIpu cMa3ke TpyLUXCs IOBEPXHOCTEN CUJIA TPEHUS ...
A — HE U3MEHSETCA. b — yBenuuuBaercs. B — ymensmmaercs.
Bripasu B mackansax nasienue 10 klla.
A —10000 ITa. b - 100 Ila. B - 1000 Ila.

Pexymiye 1 KoMoIuecss HHCTPYMEHTHI 3aTa4nBaIOT JUISL TOTO, YTOOBI ... JaBJICHHUE, TAK KaK 4eM
... IUIOIIAJTb OMIOPBI, TEM ... JABJICHHE.

A — yBeIMUUTD; OO0JIbIIIE; MEHBIIIE.

b — ymenbmmuTh; 60sbIie; OOJbIIIE.

B — yBenuunth; MeHbI11e; OOJbIIIE.

[Ipu ymeHbIIeHnu 00beMa rasa ero JaBJICHHUE ... IPU YCIOBUH, YTO Macca M TeMIepaTypa ra3a
OCTaHETCSl HEU3MEHHBIM.
A — yBenMunBaeTcs. b — ymensbimaercs. B — He uzmensercs.

Kak n3MeHuTCs 1aBieHue Ha TEJo ¢ YBEIMUCHUEM TTTyOHHBI MOTPYKEHUS B )KUKOCTh?

A — VBenuuurcs. b — YMmenbmmrcs. B — He usmenurcs.

Ha prryare ypaBHOBEIIEHBI pa3HbIC 110 00beMy Opycku. Hapymmres in paBHOBecHe pbraara. Ecim
OpYyCKH OIyCTHUTH B BOIY?

A —TlepetstHeT OG0MBIIHI IO 00BbEMY OPYCOK.
b — nmepetsHeT MeHbIIUI IO 00BEMY OPYCOK.
B — PaBHOBecue He HapyIuTCS.

Ecnu cuita TskecTH, IeUCTBYOIIAs Ha IIOTPYKEHHOE B
KHUAKOCTB TEJIO, MEHBIIE apXUMENOBOM CHIIBL, TO TEIO. ..
A — BCIIBIBAET. b —Toner. B — HaxoguTcs B paBHOBECHU BHYTPH KUIKOCTH.

B kako#i )KUJIKOCTH HE YTOHET Jien?
A — B Bogze. b — B nedn. B — B crimpre.

B kakoMm U3 nepedncaeHHbIX Cy4yaeB COBepILIaeTCs MexaHnueckasi pabora?
A — Boja 1aBuT Ha CTEHKY cocyJa.

b — Manpuuk nogHMMAETCsl BBEPX MO JIECTHULIE.

B — Kupnuu nexut Ha 3emuie.

Brraucnure paboty, npoussenennyto cunoit 0,02 kH, eciau paccrosHue, MpoiIeHHOE TEIOM IO
HaIpAaBJICHUIO IEHUCTBUS 3TOM CUIIbI, paBHO 20 M.

A —-20 [Ix. b—-10 [Ix. B —400 Tx.

Onpenenure padboTy, coBepiiaeMyto apurateiaemM MomHocTsio 400 Bt 3a 30 ¢?

A —15000 x. b—1200 Ix. B —-12000 Tx.

TToxaBuXHEIH OJIOK ...

A — JaeT BBIMTPBIII B CUJIE B 2 pasa.
b — He paet BeiUrphIlla B CUJIE.

B — naet Beiurpshln B cuiie B 4 pasa.



